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0.00% 0

26.61% 29

49.54% 54

22.02% 24

1.83% 2

Sp. 1 Alder
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

I ALT 109
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0.92% 1

43.12% 47

55.96% 61

Sp. 2 Klasse
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

I ALT 109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8. klasse

9. klasse

10.
Klasse/FRONT

SVARMULIGHEDER BESVARELSER
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4.59% 5

23.85% 26

48.62% 53

14.68% 16

6.42% 7

1.83% 2

0.00% 0

Sp. 3 Antal søskende
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

I ALT 109
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41.28% 45

84.40% 92

72.48% 79

33.03% 36

76.15% 83

16.51% 18

57.80% 63

11.93% 13

Sp. 4 Hvad var vigtigt for dig, da du skulle bestemme dig for at tage på
efterskole frem for at blive på din daværende skole? (Angiv gerne flere

svar)Efterskole er:
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 109  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 At min gamle skole var virkelig dårlig for mig 5/23/2022 10:51 AM

2 Komme væk fra min familie nogle gange 5/23/2022 10:50 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Anderledes
skoleform

Fællesskab

Oplevelser

Selvstændighed

Personlig
udvikling

Tradition

Har et
kristent...

Andet (angiv
venligst)

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Anderledes skoleform

Fællesskab

Oplevelser

Selvstændighed

Personlig udvikling

Tradition

Har et kristent værdigrundlag

Andet (angiv venligst)
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3 Min skole havde ikke 8 kl. og Rudehøj var tættest 5/23/2022 10:49 AM

4 Især kristent værdigrundlag 5/23/2022 10:49 AM

5 Det sociale 5/23/2022 10:48 AM

6 Et højt gennemsnitligt fagligt løft 5/23/2022 10:48 AM

7 At komme væk hjemmefra 5/23/2022 10:47 AM

8 Mine forældre sagde jeg skulle 5/23/2022 10:47 AM

9 Gud 5/23/2022 10:47 AM

10 Kunne gå til dans i Aarhus samtidig 5/23/2022 10:46 AM

11 Fællesskab 5/23/2022 10:46 AM

12 Sport 5/23/2022 10:45 AM

13 Noget andet 5/23/2022 10:44 AM
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Sp. 5 Hvor havde du hørt om Rudehøj Efterskole? (Angiv gerne flere svar)
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Familie

Venner

Tidligere
elever på RE

Skolens ansatte

Annoncer/reklam
emateriale

Hjemmesiden

Facebook

DanskOase/BUO/S
ommerOase

Efterskole.dk

Andet (angiv
venligst)
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64.22% 70

49.54% 54

40.37% 44

8.26% 9

1.83% 2

5.50% 6

2.75% 3

47.71% 52

4.59% 5

5.50% 6

Respondenter i alt: 109  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Ex kæreste 5/23/2022 11:41 AM

2 Det var mine forældre der havde arrangeret et møde på skolen på forhån 5/23/2022 10:51 AM

3 En veninde fra min gamle efterskole 5/23/2022 10:47 AM

4 En anden forstander 5/23/2022 10:47 AM

5 Ved det ikke 5/23/2022 10:46 AM

6 En af lærernes forældre 5/23/2022 10:45 AM

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Familie

Venner

Tidligere elever på RE

Skolens ansatte

Annoncer/reklamemateriale

Hjemmesiden

Facebook

DanskOase/BUO/SommerOase

Efterskole.dk

Andet (angiv venligst)
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Sp. 6 Hvad havde betydning for dit valg af RE? (Angiv gerne flere svar)
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg fik skolen
anbefalet af...

Jeg fik en god
rundvisning ...

Jeg kendte
skolen fra...

Skolen har et
godt ry

Venner skulle
gå på...

Familiemedlemme
r har gået p...

Undervisningens
faglige...

Lærerne

Kosten

Profiler og
valgfagene

Værelserne

Det er en
kristen...

Det er
DanskOases...

Andet (angiv
venligst)
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43.12% 47

21.10% 23

51.38% 56

42.20% 46

34.86% 38

35.78% 39

31.19% 34

21.10% 23

1.83% 2

22.94% 25

11.01% 12

59.63% 65

32.11% 35

8.26% 9

Respondenter i alt: 109  

# ANDET (ANGIV VENLIGST) DATE

1 Front 5/23/2022 10:52 AM

2 De har nogle som specialisere sig i at hjælpe folk med diagnoser som mig selv 5/23/2022 10:51 AM

3 Min gamle skole var mega dårlig så havde brug for et nyt sted 5/23/2022 10:50 AM

4 Jeg skulle have en efterskole der var tæt på 5/23/2022 10:49 AM

5 Pga jeg kunne svømme 5/23/2022 10:48 AM

6 God følelse i maven når man gik rundt og så den første gang 5/23/2022 10:47 AM

7 Mike forældre valgte RE fordi den har et godt ry 5/23/2022 10:47 AM

8 Ved det ikke 5/23/2022 10:46 AM

9 Beliggenhed 5/23/2022 10:44 AM

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Jeg fik skolen anbefalet af andre

Jeg fik en god rundvisning på efterskolen

Jeg kendte skolen fra lejre eller lignende (SommerOase, PåskeOase, KonfiOase eller andre)

Skolen har et godt ry

Venner skulle gå på efterskolen

Familiemedlemmer har gået på efterskolen

Undervisningens faglige kvalitet og niveau

Lærerne

Kosten

Profiler og valgfagene

Værelserne

Det er en kristen efterskole

Det er DanskOases Efterskole

Andet (angiv venligst)
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84.40% 92

15.60% 17

Sp. 7 Havde du nogle betænkeligheder ved dit valg om at blive elev på
Rudehøj Efterskole?

Besvaret: 109 Sprunget over: 0

I ALT 109

# HVIS JA, KOM GERNE MED EKSEMPLER PÅ HVILKE DATE

1 Jeg kendte ikke skolen så godt og skiftede efterskole, så det var på mange måder lidt satset
at tage på Rudehøj Efterskole.

5/23/2022 10:52 AM

2 Primært hvordan skolens sociale sammenhænge var 5/23/2022 10:51 AM

3 Min lillebror skulle også gå her 5/23/2022 10:49 AM

4 Måske nogle mere gymnastik baserede efterskoler eller Venø efterskoler 5/23/2022 10:49 AM

5 For mange lektier 5/23/2022 10:48 AM

6 Der var også en anden efterskole som jeg tænkte på 5/23/2022 10:48 AM

7 Det faglige og lærerne 5/23/2022 10:47 AM

8 At det var en efterskole der passede til min personlighed 5/23/2022 10:47 AM

9 Det er et godt stykke væk hjemme fra, jeg kommer ikke til at se min familie særligt tit 5/23/2022 10:45 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nej

Ja

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Nej

Ja
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98.17% 107

1.83% 2

Sp. 8 Vidste du, at Rudehøj var en kristen efterskole, inden du valgte
skolen?

Besvaret: 109 Sprunget over: 0

I ALT 109

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej

SVARMULIGHEDER BESVARELSER
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Sp. 9 Hvor store forventninger havde du til det faglige udbytte af
undervisningen på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er meget lave forventninger

og 10 er meget høje forventninger?
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

0.00%
0

0.00%
0

1.83%
2

0.92%
1

7.34%
8

6.42%
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3

6.42%
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Sp. 10 Spørgsmål om undervisningen
Besvaret: 109 Sprunget over: 0

Oplever du, at
RE har hævet...

Oplever du, at
lærerne på R...

Oplever du, at
lærerne på R...

Er du tilfreds
med dit...
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33.03%
36

50.46%
55

8.26%
9

4.59%
5

3.67%
4

 
109

 
3.16

26.61%
29

57.80%
63

9.17%
10

1.83%
2

4.59%
5

 
109

 
3.14

26.61%
29

54.13%
59

12.84%
14

2.75%
3

3.67%
4

 
109

 
3.09

14.68%
16

60.55%
66

15.60%
17

3.67%
4

5.50%
6

 
109

 
2.91

62.39%
68

23.85%
26

10.09%
11

0.92%
1

2.75%
3

 
109

 
3.52

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT RE HAR HÆVET DIT FAGLIGE NIVEAU I
UNDERVISNINGEN?ER DU FRONT-ELEV SKAL DU DOG SVARE PÅ, OM DU PÅ RE HAR
FÅET MERE LIVSOPLYSNING, MENNESKELIG MODNING OG UDVIKLING?"

DATE

1 Der er nogle lærere som der bare har så kedelige timer at, selvom du har meget energi, falder
man altid bare i søvn. Der er også lærere der siger alt muligt ligegyldigt

5/23/2022 10:50 AM

2 Front 5/23/2022 10:48 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT LÆRERNE PÅ RE UNDERVISER, SÅ DU
UDFORDRES PÅ DIT FAGLIGE NIVEAU?ER DU FRONT-ELEV SKAL DU DOG SVARE PÅ,
OM LÆRERNE UDFORDRER DIN LIVSOPLYSNING, MENNESKELIGE MODNING OG
UDVIKLING?"

DATE

1 Jeg har nogle udfordringer med mit motivation og at få lavet noget så der er mange tilfælde
hvor jeg ikke rigtig ved hvor udfordrende opgaven min lærer har givet mig er

5/23/2022 11:00 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Ved ikke

Oplever du, at
vi på RE...

 I HØJ
GRAD

I
NOGEN
GRAD

I
MINDRE
GRAD

SLET
IKKE

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Oplever du, at RE har hævet dit faglige niveau i
undervisningen?Er du FRONT-elev skal du dog svare
på, om du på RE har fået mere livsoplysning,
menneskelig modning og udvikling?

Oplever du, at lærerne på RE underviser, så du
udfordres på dit faglige niveau?Er du FRONT-elev skal
du dog svare på, om lærerne udfordrer din
livsoplysning, menneskelige modning og udvikling?

Oplever du, at lærerne på RE varierer undervisningen?

Er du tilfreds med dit engagement i undervisningen?

Oplever du, at vi på RE støtter dig i dine beslutninger
om din fremtid?
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2 De fleste lærere men ikke alle 5/23/2022 10:57 AM

3 Af og til er der da ting vi lære, og der er det jo selfølgelig svært siden det er nyt for os 5/23/2022 10:50 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT LÆRERNE PÅ RE VARIERER UNDERVISNINGEN?" DATE

1 Det kommer and på den enkelte lærer 5/23/2022 11:00 AM

2 Der er nogen hvor det er den helt samme fremgangsmåde nærmest hver gang 5/23/2022 10:57 AM

3 Nogle timer for eksempel i idræt laver vi meget forskellige ting 5/23/2022 10:50 AM

# COMMENTS FOR "ER DU TILFREDS MED DIT ENGAGEMENT I UNDERVISNINGEN?" DATE

1 Kunne være mere engageret, men jeg føler mig i høj grad nysgerrig på ny viden 5/23/2022 10:57 AM

2 Jeg er pisse doven 5/23/2022 10:50 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT VI PÅ RE STØTTER DIG I DINE BESLUTNINGER
OM DIN FREMTID?"

DATE

1 Alle må have deres helt egen fremtidsplaner her på skolen 5/23/2022 10:57 AM

2 Vi har ikke snakket så meget om fremtiden 5/23/2022 10:45 AM



Selvevaluering RE 2022 SurveyMonkey

16 / 41

Sp. 11 Følgende spørgsmål svares på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er
meget lav og 10 er meget høj.

Besvaret: 109 Sprunget over: 0

Hvordan vil du
vurdere det...

Hvor tilfreds
er du...



Selvevaluering RE 2022 SurveyMonkey

17 / 41
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MEGET
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Hvordan vil du
vurdere det
faglige udbytte
af
undervisningen?

Hvor tilfreds er
du overordnet
med
undervisningen?
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Sp. 12 Har du yderligere kommentarer om undervisningen?
Besvaret: 11 Sprunget over: 98

# BESVARELSER DATE

1 Jeg går I front, og jeg lærer meget om mig selv og min egen udvikling, jeg lærer også meget
om min gudsrelation.

5/23/2022 10:57 AM

2 Nej 5/23/2022 10:52 AM

3 Jeg elsker front!! 5/23/2022 10:49 AM

4 I er mega gode til at se folk og hjælpe når det er svært 5/23/2022 10:49 AM

5 Godt at der er pauser tit, så man nemt holder fokus, når man så skal lave noget 5/23/2022 10:48 AM

6 Nej 5/23/2022 10:48 AM

7 Nej 5/23/2022 10:48 AM

8 Nej 5/23/2022 10:48 AM

9 Lærerne er mega gode, de er meget Engageret i deres undervisning!! Mega fedt!! 5/23/2022 10:47 AM

10 Hej 5/23/2022 10:46 AM

11 Fedt der er så mange forskellige lærer. Det gør noget godt 5/23/2022 10:43 AM
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Sp. 13 Det er værdifuldt, at eleverne på Rudehøj Efterskole lærer Gud at
kende som et godt fundament for livet

Besvaret: 109 Sprunget over: 0

Oplever du, at
vi på RE...

Oplever du, at
vi på RE...

Oplever du, at
vi på RE...

Har du gennem
dit ophold p...
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53.21%
58

34.86%
38

4.59%
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2.75%
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3.45

60.55%
66

29.36%
32
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57.80%
63

31.19%
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4.59%
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1.83%
2
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3.45

21.10%
23

49.54%
54

14.68%
16

11.01%
12

3.67%
4

 
109

 
2.84

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT VI PÅ RE FORTÆLLER OM KRISTENDOMMEN PÅ
EN NATURLIG MÅDE?"

DATE

1 Der kunne godt være flere kristne aktiviteter, helst obligatoriske aktiviteter så alle er med 5/23/2022 11:16 AM

2 Jeg er ikke kristen 5/23/2022 10:51 AM

3 Det giver ingen mening 5/23/2022 10:50 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT VI PÅ RE FORTÆLLER OM TROEN PÅ GUD SOM
ET TILBUD, DER ER VALGFRIT FOR DIG SOM MENNESKE?"

DATE

1 Ja næsten lidt for meget, der er heller ikke særlig mange kristne aktiviteter 5/23/2022 11:16 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT VI PÅ RE OPMUNTRER DIG SOM ELEV TIL EN
PERSONLIG RELATION TIL GUD?"

DATE

1 I front er der rigtig meget med personlig relation, men med hele skolen er der ikke rigtig noget 5/23/2022 11:16 AM

2 Hvilket også er dejligt at jeg bare kan være mig og stadig have respekt 5/23/2022 10:51 AM

# COMMENTS FOR "HAR DU GENNEM DIT OPHOLD PÅ RE OPLEVET, AT DIN TRO PÅ
GUD HAR ÆNDRET SIG?"

DATE

1 Jeg har fået en meget stærkere relation og en mere selvstændig relation til gud, af at gå i front 5/23/2022 11:16 AM

2 Har udviklet mig i min tro 5/23/2022 10:52 AM

3 Jeg er faktisk begyndt at tro på gud, men det er kun af og til og jeg forstår det ikke selv 5/23/2022 10:51 AM

4 Tror ikke på gud 5/23/2022 10:50 AM

5 Det samme som før 5/23/2022 10:49 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Ved ikke

 I HØJ
GRAD

I
NOGEN
GRAD

I
MINDRE
GRAD

SLET
IKKE

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Oplever du, at vi på RE fortæller om kristendommen
på en naturlig måde?

Oplever du, at vi på RE fortæller om troen på Gud
som et tilbud, der er valgfrit for dig som menneske?

Oplever du, at vi på RE opmuntrer dig som elev til en
personlig relation til Gud?

Har du gennem dit ophold på RE oplevet, at din tro på
Gud har ændret sig?
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Sp. 14 Hvor store forventninger havde du til det sociale liv på en skala fra
1 til 10, hvor 1 er meget lave forventninger og 10 er meget høje

forventninger?
Besvaret: 105 Sprunget over: 4

1.90%
2

0.00%
0

0.95%
1

2.86%
3

7.62%
8

5.71%
6

12.38%
13

23.81%
25

17.14%
18

25.71%
27

1.90%
2

 
105

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Meget la… 2 3 4

5 6 7 8

9 10 - Meget … Ved ikke

(ingen etiket)

 1 -
MEGET
LAVE

2 3 4 5 6 7 8 9 10 -
MEGET
HØJE

VED
IKKE

I
ALT

VÆG
GEN

(ingen
etiket)



Selvevaluering RE 2022 SurveyMonkey

22 / 41

Sp. 15 Sociale relationer
Besvaret: 105 Sprunget over: 4

Oplever du på
RE en god...

Oplever du på
RE en god...

Oplever du, at
de individue...

Oplever du på
RE voksne so...
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Oplever du på
RE voksne so...

Oplever du på
RE voksne so...

Oplever du på
RE voksne so...

Oplever du et
godt fælless...



Selvevaluering RE 2022 SurveyMonkey

24 / 41

Oplever du, at
du har udvik...

Har du opdaget
nye evner ve...

Oplever du, at
du på RE har...

Oplever du, at
du på RE har...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

Ved ikke

Tror du andre
oplever, at ...

Oplever du, at
du på RE har...
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74.29%
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57

32.38%
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56
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41
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2

1.90%
2
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41.90%
44
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35
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6
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3.22

34.29%
36

52.38%
55

5.71%
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5.71%
6

 
105

 
3.26

40.00%
42

41.90%
44

13.33%
14

1.90%
2

2.86%
3
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3.24

13.33%
14

58.10%
61

12.38%
13

3.81%
4

12.38%
13
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2.92

23.81%
25

54.29%
57

11.43%
12

4.76%
5

5.71%
6

 
105

 
3.03

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE EN GOD RELATION TIL MEDARBEJDERNE?" DATE

1 Man kan altid bare snakke med dem 5/23/2022 11:21 AM

2 Det er rat med nogle yngre lærer som man er mere i øjenhøjde med 5/23/2022 10:57 AM

3 De er blevet ligesom familie! Og uundværlige 5/23/2022 10:55 AM

4 Nogle få 5/23/2022 10:54 AM

5 Særligt GEÅ 5/23/2022 10:49 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE EN GOD RELATION TIL DIN
FAMILIEGRUPPELÆRER?"

DATE

1 Jeg kan nok sige alt, men jeg gør det ikke rigtig 5/23/2022 11:21 AM

2 Ralle er den bedste familiegruppe-lærer 5/23/2022 10:52 AM

3 Tror det kunne være virkelig fedt, men tror vi snakket lidt ved siden af hinanden 5/23/2022 10:49 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT DE INDIVIDUELLE SAMTALER MED
FAMILIEGRUPPELÆRER HAR VÆRET EN STØTTE FOR DIG?"

DATE

1 Jeg tror ikke at jeg har haft så meget brug for det 5/23/2022 11:21 AM

 I HØJ
GRAD

I
NOGEN
GRAD

I
MINDRE
GRAD

SLET
IKKE

VED
IKKE

I
ALT

VÆGTET
GENNEMSNIT

Oplever du på RE en god relation til medarbejderne?

Oplever du på RE en god relation til din
familiegruppelærer?

Oplever du, at de individuelle samtaler med
familiegruppelærer har været en støtte for dig?

Oplever du på RE voksne som tager dig alvorligt og
lytter til dig?

Oplever du på RE voksne som har omsorg og blik for
dig som elev?

Oplever du på RE voksne som har en ægte
interesse i være sammen med dig når det går godt?

Oplever du på RE voksne som har en ægte
interesse i være sammen med dig når det er svært
eller udfordrende?

Oplever du et godt fællesskab på RE?

Oplever du, at du har udviklet dine evner på RE?

Har du opdaget nye evner ved dig selv på RE?

Oplever du, at du på RE har udviklet din
ansvarlighed for andre mennesker?

Oplever du, at du på RE har udviklet din
ansvarlighed overfor dig selv?

Tror du andre oplever, at du har udviklet din
ansvarlighed for andre mennesker?

Oplever du, at du på RE har udviklet dig i din måde
at løse konflikter på?
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2 Jeg har ikke haft så mange med min familoefruppelærer, men rigtig mange gode samtaler med
min talk lærer!!

5/23/2022 10:55 AM

3 Man har ikke nok tid til at snakke i, og samtalerne skal ske oftere! 5/23/2022 10:54 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE VOKSNE SOM TAGER DIG ALVORLIGT OG
LYTTER TIL DIG?"

DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE VOKSNE SOM HAR OMSORG OG BLIK FOR DIG
SOM ELEV?"

DATE

1 Nogen gange men ikke så tit 5/23/2022 10:58 AM

2 Der bliver taget hensyn til og om alle. Ingen er alene 5/23/2022 10:55 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE VOKSNE SOM HAR EN ÆGTE INTERESSE I
VÆRE SAMMEN MED DIG NÅR DET GÅR GODT?"

DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU PÅ RE VOKSNE SOM HAR EN ÆGTE INTERESSE I
VÆRE SAMMEN MED DIG NÅR DET ER SVÆRT ELLER UDFORDRENDE?"

DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU ET GODT FÆLLESSKAB PÅ RE?" DATE

1 Der er lidt mange grupper 5/23/2022 11:21 AM

2 Synes det er grupperede men ellers fint nok 5/23/2022 10:58 AM

3 Min vennegruppe har et godt fællesskab 5/23/2022 10:54 AM

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT DU HAR UDVIKLET DINE EVNER PÅ RE?" DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "HAR DU OPDAGET NYE EVNER VED DIG SELV PÅ RE?" DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT DU PÅ RE HAR UDVIKLET DIN ANSVARLIGHED
FOR ANDRE MENNESKER?"

DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT DU PÅ RE HAR UDVIKLET DIN ANSVARLIGHED
OVERFOR DIG SELV?"

DATE

1 Har lært lidt at stå op 5/23/2022 10:54 AM

# COMMENTS FOR "TROR DU ANDRE OPLEVER, AT DU HAR UDVIKLET DIN
ANSVARLIGHED FOR ANDRE MENNESKER?"

DATE

 There are no responses.  

# COMMENTS FOR "OPLEVER DU, AT DU PÅ RE HAR UDVIKLET DIG I DIN MÅDE AT
LØSE KONFLIKTER PÅ?"

DATE

1 Tror jeg var meget god til det i forvejen, og der har ikke været så mange at the stilling til 5/23/2022 10:54 AM

2 Prøver at undgå konflikter, så typisk skal der ikke løses nogle 5/23/2022 10:52 AM
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Sp. 16 Besvar følgende spørgsmål på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er meget
lavt og 10 er meget højt

Besvaret: 105 Sprunget over: 4

Hvordan vil du
vurdere...

Hvor tilfreds
er du...
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MEGET
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MEGET
HØJT

VED
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I
ALT

Hvordan
vil du
vurdere
udbyttet
af din
sociale
udvikling?

Hvor
tilfreds er
du
overordnet
med din
sociale
udvikling?
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Sp. 17 Har du yderligere kommentarer om det sociale liv på RE?
Besvaret: 105 Sprunget over: 4

# BESVARELSER DATE

1 Nej 5/24/2022 10:19 AM

2 Nej 5/23/2022 11:48 AM

3 ikke noget 5/23/2022 11:29 AM

4 Nej 5/23/2022 11:28 AM

5 Der er mange grupper, men alle er Nice mod hinanden, og der er ikke nogen der vil lukke nogen
udenfor

5/23/2022 11:21 AM

6 Nej 5/23/2022 11:11 AM

7 Jeg synes der en stor gruppekultur! Jeg synes det gør meget ved fællesskabet, at der er så
mange andenårselever. Og så synes jeg måske også FRONT er lidt for stort! Men ellers synes
jeg, at der er et godt sammenhold og et godt fællesskab!

5/23/2022 11:05 AM

8 Nej 5/23/2022 11:04 AM

9 Nej 5/23/2022 11:02 AM

10 Det er fedt 5/23/2022 11:02 AM

11 Det sociale liv har været meget grupperet og ikke altid så nemt. 5/23/2022 11:00 AM

12 Nej 5/23/2022 10:59 AM

13 Nej 5/23/2022 10:59 AM

14 Synes der er mange grupper 5/23/2022 10:59 AM

15 Føler det er lidt svært og kom en på nogle forskellige mennesker 5/23/2022 10:58 AM

16 Eh, tror jeg ikke 5/23/2022 10:57 AM

17 Næj 5/23/2022 10:57 AM

18 Der er for mange grupperinger 5/23/2022 10:57 AM

19 Nej 5/23/2022 10:57 AM

20 Jeg synes det er Mega fedt, man man hele tiden kan være social, men det er også okay at
man nogle gange trækker sig lidt for at være alene

5/23/2022 10:57 AM

21 jeg har udviket mig og fundet venner jeg ikke troede jeg ville få 5/23/2022 10:56 AM

22 Der er altid noget at lave på Rudehøj, hvilket jeg synes er mega fedt. 5/23/2022 10:56 AM

23 Jeg føler godt fællesskab på re, hvor alle bliver accepteret for dem de er. Nogen i fællesskabet
har dog præget det i en mere negativ retning end positiv.

5/23/2022 10:56 AM

24 Nej 5/23/2022 10:56 AM

25 Nej det har jeg ikke 5/23/2022 10:55 AM

26 Niks 5/23/2022 10:55 AM

27 Nej 5/23/2022 10:55 AM

28 Jeg elsker det! Jeg føler at jeg kan gå hen og snakke lidt med alle, og det kan de med mig. I
hvert fald smile på gangen!

5/23/2022 10:55 AM

29 Der er nogen for alle! 5/23/2022 10:55 AM
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30 Det er helt vildt dejligt med så mange forskellige relationer 5/23/2022 10:54 AM

31 Nej 5/23/2022 10:54 AM

32 Nej, det er optur 5/23/2022 10:54 AM

33 Nej 5/23/2022 10:54 AM

34 Idk 5/23/2022 10:54 AM

35 i år har det virkelig været dårligt. elevholdet er utrolig grupperede og har en masse lukket
grupper, så man kan slet ikke komme ind i nogle andre grupper eller snakke med andre. det er
meget låst og fast, og det er super nederen pg ærgerligt!

5/23/2022 10:54 AM

36 Nej det tror jeg ikke 5/23/2022 10:54 AM

37 Nej 5/23/2022 10:54 AM

38 Nej 5/23/2022 10:54 AM

39 Det er meget gruppeopdelt 5/23/2022 10:54 AM

40 Det er det bedste jeg har oplevet siden jeg blev født. Super hyggeligt, inviterende og
omsorgsfulde. Kan næsten kun sige gode ting om det

5/23/2022 10:54 AM

41 Fællesskabet er ret opdelt i grupper på hele skolen. Det er ret svært at være sammen uden for
de grupper.

5/23/2022 10:54 AM

42 Jeg synes der er et rigtig godt socialt liv og et rigtig godt fællesskab. 5/23/2022 10:54 AM

43 Nej 5/23/2022 10:54 AM

44 Det er meget gruppeopdelt, og man SKAL være i en gruppe. Hvis du ikke er det, er du ikke en
del af fællesskabet!

5/23/2022 10:54 AM

45 Ved ikke 5/23/2022 10:53 AM

46 Nej 5/23/2022 10:53 AM

47 Det pisse godt! 5/23/2022 10:53 AM

48 Nej 5/23/2022 10:53 AM

49 Nej 5/23/2022 10:53 AM

50 …. 5/23/2022 10:53 AM

51 Nej 5/23/2022 10:53 AM

52 Nej 5/23/2022 10:53 AM

53 no 5/23/2022 10:53 AM

54 Nej 5/23/2022 10:53 AM

55 Nej 5/23/2022 10:53 AM

56 Nej 5/23/2022 10:52 AM

57 Nej. 5/23/2022 10:52 AM

58 nej 5/23/2022 10:52 AM

59 Det er bare mega nice at gå her 5/23/2022 10:52 AM

60 Nej 5/23/2022 10:52 AM

61 Nej, det er bare fedt 5/23/2022 10:52 AM

62 Nej 5/23/2022 10:52 AM

63 Jeg synes fælleskabet overordnet er godt, men nogen af vennegrupperne på efterskolen kan
godt være meget lukket

5/23/2022 10:52 AM

64 Næ 5/23/2022 10:52 AM
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65 Det er virkelig fedt. Vi har et godt øje for hinanden, og er hjælpsomme. 5/23/2022 10:52 AM

66 Fedt 5/23/2022 10:51 AM

67 Ikke rigtig 5/23/2022 10:51 AM

68 Nej 5/23/2022 10:51 AM

69 Nej 5/23/2022 10:51 AM

70 Nej 5/23/2022 10:51 AM

71 Nej 5/23/2022 10:51 AM

72 Det er bare godt 5/23/2022 10:51 AM

73 Nej 5/23/2022 10:51 AM

74 Nej 5/23/2022 10:51 AM

75 Nej 5/23/2022 10:51 AM

76 Nej 5/23/2022 10:51 AM

77 Nej 5/23/2022 10:51 AM

78 Nej 5/23/2022 10:50 AM

79 Nej 5/23/2022 10:50 AM

80 Nej 5/23/2022 10:50 AM

81 No 5/23/2022 10:50 AM

82 Nej 5/23/2022 10:50 AM

83 Nope 5/23/2022 10:50 AM

84 Der kan godt være nogle vennegrupper som er svær at gøre op med. 5/23/2022 10:50 AM

85 Fællesskabet er godt. Jeg føler alle er inkluderet. 5/23/2022 10:50 AM

86 Der er plads til alle, hvilket er mega fedt!!! 5/23/2022 10:50 AM

87 Nej 5/23/2022 10:50 AM

88 Nej 5/23/2022 10:50 AM

89 Nej 5/23/2022 10:50 AM

90 Det er et åbent fællesskab hvor man kan snakke med alle 5/23/2022 10:50 AM

91 Nej 5/23/2022 10:49 AM

92 Nej 5/23/2022 10:49 AM

93 Fantastisk 5/23/2022 10:49 AM

94 Det er meget godt 5/23/2022 10:49 AM

95 Nej 5/23/2022 10:49 AM

96 Super fedt at have 3-4 roomies 5/23/2022 10:49 AM

97 Nej 5/23/2022 10:48 AM

98 Nej 5/23/2022 10:47 AM

99 Nej 5/23/2022 10:47 AM

100 Nej 5/23/2022 10:47 AM

101 Nej 5/23/2022 10:46 AM

102 Nej 5/23/2022 10:45 AM
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103 Det er meget fint :) 5/23/2022 10:45 AM

104 . 5/23/2022 10:43 AM

105 nej 5/20/2022 9:02 AM
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Sp. 18 Hvad har været det bedste for dig ved at gå på RE?
Besvaret: 105 Sprunget over: 4

# BESVARELSER DATE

1 Gode venner og lærere 5/24/2022 10:19 AM

2 At få nogle gode venner og niveau opdelte klasser 5/23/2022 11:48 AM

3 mine venner 5/23/2022 11:29 AM

4 Ved ik 5/23/2022 11:28 AM

5 Min sociale udvikling og at få en masse gode venner som man deler kristendommen med 5/23/2022 11:21 AM

6 Det aller bedste hved RE er sammenholdt og det nevu opdelte fag. 5/23/2022 11:11 AM

7 De mange fede oplevelser, og hele FRONT oplevelsen! Sydafrika, skitur, introture, forskellige
arrangementer og flere oplevelser har været helt vildt fede!

5/23/2022 11:05 AM

8 Alt 5/23/2022 11:04 AM

9 Ven 5/23/2022 11:02 AM

10 Den støtte jeg har fået fra lærerne 5/23/2022 11:02 AM

11 Sydafrika, udvikling og venner 5/23/2022 11:00 AM

12 Venskaberne 5/23/2022 10:59 AM

13 Fællesskab, undervisning, personlig udvikling. 5/23/2022 10:59 AM

14 Venskaber, personlig udvikling og stærkere tro 5/23/2022 10:59 AM

15 Nok min personlig udvikling for det sociale 5/23/2022 10:58 AM

16 Selvstændigheden og har lært mig selv bedre at kende 5/23/2022 10:57 AM

17 Fællesskab 5/23/2022 10:57 AM

18 At komme væk fra min gamle skole 5/23/2022 10:57 AM

19 At få lov til at være i medierummet og redigere 5/23/2022 10:57 AM

20 Det er nok at jeg har udviklet mig meget som menneske 5/23/2022 10:57 AM

21 kan ikke svare på. måske rejserne 5/23/2022 10:56 AM

22 At opleve den gode fælleskab. 5/23/2022 10:56 AM

23 Det sociale liv og alle de bekendtskaber jeg har fået. 5/23/2022 10:56 AM

24 Venner og de gode lære 5/23/2022 10:56 AM

25 Undervisning og fællesskab og de bedste venner 5/23/2022 10:55 AM

26 At få undervisning i tro og selvudvikling. 5/23/2022 10:55 AM

27 Fællesskabet 5/23/2022 10:55 AM

28 Mine venner, lærerne, Front!! Og oplevelsenre 5/23/2022 10:55 AM

29 Man forstår bare SÅ meget mere om sig selv og om folk omkring sig. Jeg har fået sindsygt
mange ubeskriveligt gode relationer, og oplevelser for livet

5/23/2022 10:55 AM

30 alt 5/23/2022 10:54 AM

31 Værelset 5/23/2022 10:54 AM
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32 At få en masse venner jeg vil tage med mig igennem resten af livet, og en masse oplevelser til
rygsækken. Det kommer til at gøre mig stærkere fremover

5/23/2022 10:54 AM

33 Fællesskab 5/23/2022 10:54 AM

34 De kreative fag, vennerne og opdelt undervisning 5/23/2022 10:54 AM

35 at jeg var lært at stå på egne ben på en anden måde og er blevet mere moden, selvstændig og
tør gå alene og sige mine meninger og holdninger.

5/23/2022 10:54 AM

36 Jeg har mødt nye mennesker, og fået flere venner. Tror også jeg er blevet bedre fagligt. 5/23/2022 10:54 AM

37 Min venner 5/23/2022 10:54 AM

38 Klart at finde ud af, at jeg er god nok som jeg er 5/23/2022 10:54 AM

39 At det var nyt 5/23/2022 10:54 AM

40 At jeg er kommet væk fra de vante rammer og har udfordret mig selv på det sociale og det kan
jeg se at det har betalt sig. Jeg gik fra at være introvert selvom jeg ville være ekstrovert til at
jeg er ekstrovert og føler mig til rette i det. Jeg har fundet balancepunktet. Alt har bare været
godt

5/23/2022 10:54 AM

41 Flere nye venner og god familiegruppelærer 5/23/2022 10:54 AM

42 Det bedste har været de venner og veninder jeg har fået. Jeg har lært nogen mennesker at
kende og blevet så tætte med dem. Det har også været fantastisk at gå på efterskole generelt
med alle de mange oplevelser og ting der sker hele tiden. Det er så skønt at gå på Rudehøj
Efterskole og jeg er så glad for at jeg valgte netop den.

5/23/2022 10:54 AM

43 Fællesskabet, den måde jeg har udviklet mig socialt og personligt, nye mennesker og
omgivelser

5/23/2022 10:54 AM

44 Det har været at få nye venner. 5/23/2022 10:54 AM

45 Ved ikke 5/23/2022 10:53 AM

46 Fællesskabet 5/23/2022 10:53 AM

47 Fællesskabet igennem venner, sport og musik 5/23/2022 10:53 AM

48 Oplevelser og nye venskaber 5/23/2022 10:53 AM

49 De andre elever 5/23/2022 10:53 AM

50 Den personlige udvikling jeg har fået, det er gået op for mig hvor vigtigt det er at passe på mig
selv - Mads visti

5/23/2022 10:53 AM

51 Front og at få min egen tro på gud og self det sociale 5/23/2022 10:53 AM

52 Fælleskab og venner (: 5/23/2022 10:53 AM

53 fællesskabet 5/23/2022 10:53 AM

54 At få dannet et stort netværk, og få en masse gode relationer, og uforglemmelige minder 5/23/2022 10:53 AM

55 Fællesskabet 5/23/2022 10:53 AM

56 At der har været et godt fællesskab 5/23/2022 10:52 AM

57 Fællesskabet. Man får venner for livet. 5/23/2022 10:52 AM

58 fælleskabet og valgfagene 5/23/2022 10:52 AM

59 At lære så mange nye mennesker at kende 5/23/2022 10:52 AM

60 Venner og fælleskab 5/23/2022 10:52 AM

61 Venner, skiferien og socialt liv 5/23/2022 10:52 AM

62 Fællesskabet og miljøet 5/23/2022 10:52 AM

63 Jeg er kommet til at tro mere på mig selv, og har fået mere selvtillid 5/23/2022 10:52 AM
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64 Venner 5/23/2022 10:52 AM

65 At mærke tætte reaktioner med mennesker, og at lære at rumme andres grænser og behov. 5/23/2022 10:52 AM

66 Vennerne 5/23/2022 10:51 AM

67 Venner, lærer og undervisning 5/23/2022 10:51 AM

68 De nye venskaber man får og den måde man opfører sig sammen med folk. Og min Kristen
udvikling

5/23/2022 10:51 AM

69 Menneskerne 5/23/2022 10:51 AM

70 Det bedste har været at lære så mange fantastiske mennesker at kende 5/23/2022 10:51 AM

71 Rejserne og trommer/koncerter 5/23/2022 10:51 AM

72 100 procent fællesskabet og menneskerne omkring en 5/23/2022 10:51 AM

73 Alt 5/23/2022 10:51 AM

74 Min sociale oplevelse med mine venner og mine fantastiske lære 5/23/2022 10:51 AM

75 Fællesskabet og den gode relation med lærerne 5/23/2022 10:51 AM

76 Fælleskabet 5/23/2022 10:51 AM

77 Fællesskabet og selvstændigheden 5/23/2022 10:51 AM

78 Min personlige udvikling 5/23/2022 10:50 AM

79 Nye venner 5/23/2022 10:50 AM

80 Nej 5/23/2022 10:50 AM

81 Fællesskab, komme tættere på gud og alle vores ture 5/23/2022 10:50 AM

82 Fællesskab Rejser og venner 5/23/2022 10:50 AM

83 Fået venner og lært mig selv bedre at kende. 5/23/2022 10:50 AM

84 Venner, og udvikling i min tro (front) 5/23/2022 10:50 AM

85 At møde nye mennesker og lærer mig selv og mine grænser bedre at kende 5/23/2022 10:50 AM

86 Alle de venskaber jeg har fået, de mega fede oplevelser jeg har fået. Og specielt relationerne
til lærerne, det er guld! Vores udlandstur til SydAfrika er helt klart et af de bedste minder!

5/23/2022 10:50 AM

87 Fælleskabet 5/23/2022 10:50 AM

88 Det sociale Og det faglige 5/23/2022 10:50 AM

89 Fælleskab 5/23/2022 10:50 AM

90 Bare at møde en helt masse nye mennesker 5/23/2022 10:50 AM

91 Fællesskabet 5/23/2022 10:49 AM

92 Venner 5/23/2022 10:49 AM

93 Udviklingen for mig selv 5/23/2022 10:49 AM

94 Fællesskabet 5/23/2022 10:49 AM

95 Relationen med mennesker og Gud og alle de gode oplevelser 5/23/2022 10:49 AM

96 Tætte relationer 5/23/2022 10:49 AM

97 Nej 5/23/2022 10:48 AM

98 Nej 5/23/2022 10:47 AM

99 Fællesskabet 5/23/2022 10:47 AM

100 Fælleskabet, skolen og oplevelser 5/23/2022 10:47 AM
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101 At få nye venner og komme igang med skole igen 5/23/2022 10:46 AM

102 Nej 5/23/2022 10:45 AM

103 Det sociale og kristne 5/23/2022 10:45 AM

104 . 5/23/2022 10:43 AM

105 At opdage nye sider ved mig selv 5/20/2022 9:02 AM
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Sp. 19 Hvad har været det sværeste for dig ved dit ophold på RE?
Besvaret: 105 Sprunget over: 4

# BESVARELSER DATE

1 Hirakier og grupper 5/24/2022 10:19 AM

2 Mit mentale sundhed 5/23/2022 11:48 AM

3 sociale og respect for læere 5/23/2022 11:29 AM

4 Privat 5/23/2022 11:28 AM

5 At gå over nogen grænser 5/23/2022 11:21 AM

6 Nok da man starte og skulle være sig til en hel ny måde på at leve. 5/23/2022 11:11 AM

7 Gruopekultur 5/23/2022 11:05 AM

8 Pas 5/23/2022 11:04 AM

9 Folk er så dømmende 5/23/2022 11:02 AM

10 Jeg har haft angst som har påvirket min hverdag meget, men jeg har haft samtaler med en
skolepsykolog og med min familiegruppe lærer som har hjulpet med g på rette vej

5/23/2022 11:02 AM

11 Det sociale liv, følelsen af ensomhed og sammenligning med mit andet efterskole ophold. 5/23/2022 11:00 AM

12 Ingen kommentar 5/23/2022 10:59 AM

13 At få nok søvn og komme til time. 5/23/2022 10:59 AM

14 Min angst og det sociale 5/23/2022 10:59 AM

15 Nok jeg ser nogle gange lidt negativ på alting og føle det sværere ved store grupper 5/23/2022 10:58 AM

16 At lære hvordan jeg faktisk passer på mig selv 5/23/2022 10:57 AM

17 Skole motivation 5/23/2022 10:57 AM

18 Det socila 5/23/2022 10:57 AM

19 At få venner 5/23/2022 10:57 AM

20 At man ikke altid kan være social 24/7, når man gerne vil, men man kan ikke overskue det 5/23/2022 10:57 AM

21 balancere skole med social liv 5/23/2022 10:56 AM

22 Jeg har fået meget mindre søvn på efterskolen end hvad jeg var vant til derhjemme. Men trods
alt var det stadig sjovt at blive op længe og have det sjovt med andre.

5/23/2022 10:56 AM

23 Weekenderne kan være meget hårde syntes jeg og det at få en velfungerende og
sammenhængende hverdag.

5/23/2022 10:56 AM

24 At komme væk fra ens forældre 5/23/2022 10:56 AM

25 At man er sammen med rigtig mange mennesker på en gang 5/23/2022 10:55 AM

26 At komme rundt til alle mennesker. Grupperinger fylder meget. 5/23/2022 10:55 AM

27 I starten var det svært for mig at møde nye mennesker 5/23/2022 10:55 AM

28 Prioritering af venner 5/23/2022 10:55 AM

29 Det kan også være sindsygt hårdt at gå på efterskole. Men det nok også fordi det er hårdt at
være teenager. Mange mange følelser

5/23/2022 10:55 AM

30 hjemve 5/23/2022 10:54 AM
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31 Dansk tysk 5/23/2022 10:54 AM

32 Ikke rigtig noget tror jeg, jeg har bare nydt det 110% 5/23/2022 10:54 AM

33 At være væk fra familien 5/23/2022 10:54 AM

34 Idk 5/23/2022 10:54 AM

35 at skulle komme ind i fællesskabet og starter på rudehøj som den nye elev! 5/23/2022 10:54 AM

36 Nogle gange har så mange mennesker også været for meget 5/23/2022 10:54 AM

37 At lærerne er virkelig sure, køkkendamerne er rigtig rigtig sure. 5/23/2022 10:54 AM

38 Der er bare nogle gange hvor man har en lorte dag 5/23/2022 10:54 AM

39 Gruppeopdelning og selvtillidsproblemer 5/23/2022 10:54 AM

40 Jeg tror lidt at der ikke er noget der har været det sværeste jeg tror bare der har været nogen
småting som har været svære men jeg kan ikke sætte min finger på en ting.

5/23/2022 10:54 AM

41 At føle sig udenfor 5/23/2022 10:54 AM

42 Det har været svært at finde en balance mellem det sociale, skolen og ens egne behov. Jeg
har f.eks. meget brug for også at holde pauser og ikke være omgivet af mennesker konstant,
derfor har det været ret svært at finde en god balance.

5/23/2022 10:54 AM

43 At der altid er mennesker omkring en, man har ikke mulighed for sindssygt meget alenetid. Du
har selv meget mere ansvar, men det kan også være fedt

5/23/2022 10:54 AM

44 Det har helt klart været det sociale. Jeg er god til at snakke med en hel masse, hvilket jeg
også har gjort, men det er svært ikke at være i et fast fællesskab, hvor man føler sig
velkommen. Det har været svært at snakke om hvordan man har det, fordi at det bliver set
ned på, at man åbner munden for det der er svært. Det er godt at gå her, men det er også
virkelig svært, fordi du SKAL rette dig ind efter hvordan andre vil have dig.

5/23/2022 10:54 AM

45 Ved ikke 5/23/2022 10:53 AM

46 Når man er hjemme 5/23/2022 10:53 AM

47 At finde mig selv i det hele 5/23/2022 10:53 AM

48 At starte på en ny skole hvor man ikke kendte nogle 5/23/2022 10:53 AM

49 Få nok søvn 5/23/2022 10:53 AM

50 Nogle af de ting jeg har gået igennem, men lærerne har været virkelig gode til at hjælpe. 5/23/2022 10:53 AM

51 Hele tiden at være på 5/23/2022 10:53 AM

52 Ved ikke 5/23/2022 10:53 AM

53 dårlig mad, stå op 5/23/2022 10:53 AM

54 At man nogen kan føler at man tit skal være social, men det er sjældent 5/23/2022 10:53 AM

55 Hverdagen går lidt i et. Rammerne og reglerne. 5/23/2022 10:53 AM

56 Ved jeg ikke 5/23/2022 10:52 AM

57 Lidt det faglige. 5/23/2022 10:52 AM

58 lidt skolegang 5/23/2022 10:52 AM

59 Starten 5/23/2022 10:52 AM

60 Møde meget anderledes mennesker end mig selv 5/23/2022 10:52 AM

61 Komme til time og få lavet lektiorne 5/23/2022 10:52 AM

62 At være væk fra min familie 5/23/2022 10:52 AM

63 At skulle være social, men også at huske at tænke på sig selv og ens egne behov 5/23/2022 10:52 AM

64 Idk 5/23/2022 10:52 AM
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65 At føle at man misser noget fedt, hvis man trækker sig for at slappe af. Det har jeg skulle
finde ud af at være i.

5/23/2022 10:52 AM

66 At stå op 5/23/2022 10:51 AM

67 Idk 5/23/2022 10:51 AM

68 Ikke rigtigt noget 5/23/2022 10:51 AM

69 Personlige problemer 5/23/2022 10:51 AM

70 Fællesskabet 5/23/2022 10:51 AM

71 At finde venner 5/23/2022 10:51 AM

72 Skulle møde så mange nye mennesker på en gang og skulle langt væk hjemme fra 5/23/2022 10:51 AM

73 Jeg er introvert 5/23/2022 10:51 AM

74 At lære at give mig selv plads 5/23/2022 10:51 AM

75 At være så social 5/23/2022 10:51 AM

76 Hved ikke 5/23/2022 10:51 AM

77 Skituren 5/23/2022 10:51 AM

78 Min generthed 5/23/2022 10:50 AM

79 Ved det ikke 5/23/2022 10:50 AM

80 Nej 5/23/2022 10:50 AM

81 mine værelseskamerater 5/23/2022 10:50 AM

82 Det ved jeg ikke 5/23/2022 10:50 AM

83 Folk er til en hvis mængde ligeglade med reglerne, der er meget rend, og skolen kan godt
være ret large iforhold at straf efter at folk er taget i noget de ikke måtte.

5/23/2022 10:50 AM

84 At ikke tænke for meget over om hvor populær man er eller hvor mange venner man har 5/23/2022 10:50 AM

85 Helt klart at være social og at møde nye mennesker i starten. Det med st komme ud af min
skal var svært

5/23/2022 10:50 AM

86 At give mig selv lov til at “holde fri” Og at tro 100 % på mig selv 5/23/2022 10:50 AM

87 Hver det ikke 5/23/2022 10:50 AM

88 Overskud 5/23/2022 10:50 AM

89 Søvn 5/23/2022 10:50 AM

90 Der har ikke rigtig været noget 5/23/2022 10:50 AM

91 Fællesskabet 5/23/2022 10:49 AM

92 At holde mig indenfor rammerne 5/23/2022 10:49 AM

93 Starten, nye mennesker 5/23/2022 10:49 AM

94 Mit eget tankesæt fra folkeskolen som jeg kommer til at drage ind i hverdagen på RE 5/23/2022 10:49 AM

95 At man ikke kan slappe ordentligt af og har meget fomo 5/23/2022 10:49 AM

96 At få snakket med alle 5/23/2022 10:49 AM

97 Nej 5/23/2022 10:48 AM

98 Nej 5/23/2022 10:47 AM

99 Nye omgivelser 5/23/2022 10:47 AM

100 Ved ikke 5/23/2022 10:47 AM
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101 At ku rumme mange mennesker i længere perioder 5/23/2022 10:46 AM

102 Nej 5/23/2022 10:45 AM

103 Det sociale 5/23/2022 10:45 AM

104 . 5/23/2022 10:43 AM

105 At turde lade andre få en plads i mit liv 5/20/2022 9:02 AM


